

杭州市级机关面向全球聘英才

本次招聘总数为19名,条件诱人,但要求也不低

本报讯 今天杭州市向全球发出英雄帖:公开招聘聘任制公务员5名、市级机关特聘雇员14名,欢迎天下英才到西子湖畔干事创业。

杭州市委组织部相关负责人表示,开展聘任制公务员和市级机关特聘雇员招聘试点工作,是杭州人才工作在体制机制领域改革的探索创新。其目的是为大力引进杭州市级机关单位急需的“高、精、尖、缺”人才,进一步畅通人才来源渠道,优化党政人才结构,重点解决各单位专业化要求高的重大改革攻坚任务。

整个招聘过程由市委组织部统一组织,各用人单位具体实施,遵循“德才兼备、以德为先;开放聚才、比选择优;科学规范、公平公正”的总体原则,旨在鼓励社会优秀人才进入党政机关工作,进一步激发公务人员干事创业热情,推动杭州经济社会各项事业高质量发展、高水平迈进。

本次招聘总数为19名,其中聘任制公务员5名,推出的职位有:市经信局产业发展总监、市数据资源局数据总监、市市场监管局认证检查总监、市公安局网络安全总监、钱塘新区管委会产业规划总监;同时招聘市级机关特聘雇员14名,推出的职位则包括市委宣传部网络安全专员、市教育局国际合作专员、市科技局科技金融专员、市国资委监管专员等。

19个职位在专业要求上涵盖了计算机、电子信息、软件工程、医学药学、金融等热门学科。钱报记者发现,虽然条件诱人,但职位对应聘者的要求也不低,普遍要求应聘者必须具有较高的专业素养。

如市数据资源局数据总监一职,要求能够负责全市数据资源规划、数据资源管理总体方案设计等工作,牵头推进数据资源相关重点项目攻关;市投资促进局的产业投资专员,要

求应聘者在国际知名咨询机构、高校从事产业分析研究业务,或在世界500强企业以及战略性新兴产业领域的企业中任中高级管理职位3年以上。同时,应聘者须具有正确的政治立场,品行端正、身体健康、爱岗敬业;年龄不超过45周岁,学历硕士研究生及以上。

为了表达延揽人才之诚意,杭州筑巢引凤可谓不遗余力。据悉,在薪资方面,杭州将充分考虑借鉴市场因素,为聘任人员提供有竞争力的薪资待遇。

本次招聘从今起到12月结束,10月31日报名截止。杭州市委组织部相关负责人表示,杭州将坚持德才兼备、专业突出,通过履历分析、专业测试、面试面谈、综合研判等方式,全面衡量应聘者的德才、素质和表现,秉持“宁缺毋滥、不降格以求”的原则,以保证将最合适的人才放到最匹配的职位上去。本报记者 何晟

“南灵隐,北显宁”,显宁寺今何在

位于半山的这座千年古刹已修缮完工,一同归来的还有同样古老的珍珠泉

本报讯 就在城北半山,有一座曾经与灵隐寺齐名的千年古刹——显宁寺。显宁寺创建于五代,一度香火鼎盛。当时民间有“南有灵隐寺,北有显宁寺”的说法。可是历经朝代更迭,这座古寺却渐渐颓败。

2017年,拱墅区启动显宁寺遗址修缮保护工程。修缮改造工程分两期进行,一期改造藏经阁修缮、僧舍、围墙、绿化和园路整治;二期改造食堂和门楼建设。

历时两年,显宁寺遗址已于近期修缮完工,预计明年就将对外开放。昨天,本报记者特地实地探访。

千年古刹重焕新貌 一砖一瓦细节修旧如旧

显宁寺,具体位置在半山街道刘文村境内海拔数十米的山坡上。沿坡而上,两侧是一排排新种的竹子簇拥而立。一路走去绿意盎然,大约看到一棵三人环抱粗、十多米高的百年香樟树,显宁寺就到了。

山门白墙黑瓦,肃穆庄重。推门而入,整个院落干净整洁,基本保留了当时的格局。

虽然是修缮一新,可是显宁寺文化遗址的一砖一瓦,细节却是修旧如旧,依稀可见往日的显宁寺旧貌。

从山门直通二进门的长长甬道,铺的全是从绍兴、萧山等地精挑细选的青石板。

据负责遗址修缮的拱宸桥指挥部相关负



显宁寺遗址已于近期修缮完工。余文华/摄

责人介绍,当时选这些青石板时,唯一的标准就是看上去不扎眼,要与显宁寺文化遗址的整体环境相协调。“纹理、大小都有讲究,这样才能恢复历史的厚重感,不会显得突兀。”

藏经阁保留民国建筑风格 珍珠泉回来了

遗址修缮前,显宁寺仅存的一栋二层建筑,根据史料记载为寺庙的藏经阁。

这次修缮,藏经阁维持了特有的民国建筑风格,如小青瓦歇山屋面、檐下墙面线脚、樨头、拱门、木门窗、牛腿、木构架、木板壁等都得到了完整的展现,另外还补配了门窗装修、特色构建等,尽量恢复原有的历史风貌。

庭院内景观也以维持现有乔木、翠竹为主,原本就种在寺庙庭院内的两棵百年桂花

树,也重新进行了保护,尽量恢复原有“婆婆竹影”、“清晨入古寺”的意境。

另外,珍珠泉也回来了。这口古井就在藏经阁庭院内。因泉水泛滥如珠,圆润饱满,晶莹剔透而得名。井口高出地面四五十厘米,井周围还有石栏板、石柱围起来,保存还是比较完整的。

本报记者 孙晶晶 通讯员 俞叶燕

新闻+

半山二十四节气公园开放

半山二十四节气公园位于半山娘娘庙南侧,目前已经对外开放。

走进公园,一块厚重的花岗岩石碑最为醒目,石碑上镌刻着二十四节气的由来。

公园内的主雕塑也让人印象深刻,表现的是半山立夏节的代表性民俗活动“秤人”,周边还辅以与夏季相关的立夏、小满、芒种、夏至、小暑、大暑等6个节气景观小品,由此打造一幅生动的“夏日图景”。

市民游客在休闲赏景之余,还能跟着一个个节气走过四季,品读文化。

除了公园本身这个“亮点”外,项目还打造了三条“延伸线”,从公园漫步至半山脚下的三条游步道上,分布着其余18个节气小品,均采用紫铜和石材结合的形式,呈现与节气相关的诗句与花卉图案,集趣味性、科普性与艺术性于一体,欢迎大家届时来打卡。

“希望之光”点亮淳安教育

近日,浙江省第三轮“希望之光”教育专家团队来淳安工作正式启动。“希望之光”计划是由浙江省委组织部、省委人才办牵头实施,包括人才培养、人才支持、智力服务、人才开发等工程,旨在发挥省直单位和发达地区人才智力优势,以欠发达地区和海岛地区实际需求为导向,提供人才、智力支持。此轮杭州市安排杭州第十四中学3名教师

援助淳安中学、浙江大学附属中学2名教师援助淳安县第二中学。

淳安作为经济加快发展县,教育高层次人才短缺问题不容小视,淳安正以求贤若渴的姿态广招人才,而此次援助计划刚好符合淳安教育人才发展的需求。通过此轮“希望之光”援助计划,专家们将会成为双方学校交流的桥梁和纽带,将会促进双方学校、老

师的沟通合作,也会增进两校之间的传统友谊,期待双方学校都能实现教育教学水平的新提高。

“淳安作为加快发展县,经济、教育等方面急需人才,尤其是教育系统高层次人才引进难以取得突破,此次援助计划刚好缓解了燃眉之急。”淳安县教育局党委书记、局长鲍永红说道。

刘勇 钱冰冰